In x

"Boto n ovvapmon f:(0,4+0) >R pe f(x)=a(x+1)——-1,aeR.

X

H f mapovcidler akpdtato oto X, 10 1.
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Na oeiete 01 X, =1 war a=1.

Na Bpeite v e€lowon ¢ epoantopévng (g) ™e YPOPIKnG mopdotoong g f 1 omoila diépyetan
amd TV apyn TV aSovov.

Na deitete 6nn (&) Pploketar k4o and ™ ypogiy napdotaon g f yia kabe - X €(0,+o0)
eKTOG amd 10 onueio EmaENG.

No Bpeite 11¢ acOuntoteg ™ .

No Bpeite 10 gupaddv tov ywpiov mov mepkeieton amd ™ ypagikny mapdotacn g f, v
QCVUTTOTH TNG 6TO 400 Kot TV evfeia X =€

No Avoete v avicwon f (el’x ) >f (X) :

Noa anodeitete Otu:

jffz (e7)dx > 2E Je+1

6mov E elvan 10 guPaddv tov ympiov mov mepikheictal omd ™ ypoikh mapdotacn g T, tov

GEova XX kot Tig evbeieg X =1 ko X =€.




